



## 图说

### 学做泥塑 体验非遗

暑假期间,许多小朋友来到位于安徽省淮北市濉溪老街的安徽省级非遗淮北泥塑传承基地,了解淮北泥塑的文化历史,动手体验泥塑制作,感受传统非遗魅力。

8月18日,非遗淮北泥塑传承人李绘娟指导小朋友制作泥塑作品。

□ 新华社发 万善朝/摄

# 今天我省多地将有雷阵雨 24日或迎真正降温

星报讯(记者 祝亮) 昨日下午,省会合肥一场雷阵雨的到来算是给持续多日的晴热天气降了点温。记者从省气象部门了解到,今天我省多地仍会出现雷阵雨天气,气温会略有下降。

据省气象专家预计,今天我省仍有较明显雷阵雨天气,沿淮淮北、大别山区和皖南山区部分地区中雨,局部大雨到暴雨,局地伴有8级以上雷雨大风和短时强降水等强对流天气;同时江南部分地区仍有35℃以上高温天气,局部超过37℃。22~23日全省以多云天气为主,其中淮北部分地区、大别山区和皖南山区有阵雨或雷雨。24日起受冷空气影响,我省自北向南有一次降水过程。

从降水量来看,长江新安江流域:华阳河、皖水、大沙河未来三天累计雨量10~20毫米;水阳江、白荡湖、巢湖闸以上、西河5~15毫米;其他子流域不足5毫米。淮河流域:颍河上游未来三天累计雨量30~60毫米;淮河上游息县至王家坝、颍河中游、南四湖、枣徐地区、沂沭河上游20~50毫米;淮河上游大坡岭至息县、洪汝河上游、史河流域、淠河流域、涡河流域、淮河中游、

沂沭河下游15~30毫米;浍河流域、淮干中下游10~20毫米;里下河0~5毫米。

气象专家提醒公众关注沿淮淮北、大别山区和皖南山区短时强降水和雷雨大风等强对流天气;江南地区今天仍需注意防暑降温。

附:未来一周安徽省具体天气预报:

21日:江北多云有时阴天,大部分地区有阵雨或雷雨,其中沿淮淮北和大别山区部分地区中雨,局部大雨;江南晴天到多云,局部地区有阵雨或雷雨。

22日:淮北地区和大别山区多云有时阴天,部分地区有阵雨或雷雨;其他地区晴天到多云,其中皖南山区午后局部有短时雷阵雨。

23日:淮北地区和大别山区多云有时阴天,部分地区有阵雨或雷雨;皖南山区午后局部有短时雷阵雨。

24日:江北阴天到多云,部分地区有阵雨或雷雨;江南多云。

25日:淮北地区多云;淮河以南阴天到多云,部分地区有阵雨或雷雨。

26日:江北地区多云;沿江江南阴天到多云,部分地区有阵雨或雷雨。

## 合肥将再添一座高架桥

从郎溪路出发,10分钟即可驱车到达职教城

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市重点工程建设管理局获悉,文忠路(郎溪路-少荃街)道路及综合管廊工程环境影响报告表日前已经获批,规划蓝图进一步得到明确。

该工程南起郎溪路与包公大道交叉口,与下穿少荃湖隧道工程顺接,全线合计长度9.58千米,规划设置双向6车道高架系统,沿途的新海大道、包公大道及淮海大道均计划实施局部改造。

根据批复资料显示,该工程路线呈南北走向,南起郎溪路与包公大道交叉口,终于少荃街,与下穿少荃湖隧道工程顺接。其中,文忠路长6.65千米,新海大道改造长度约0.67千米,包公大道改造长度0.56千米,淮海大道改造长度约1.7千米,全线合计长度9.58千米。

项目总体规划为城市快速路,其中,文忠路(郎溪路-少荃街)高架系统为双向6车道,高架桥宽25.5米(包含护栏);地面道路双向八车道,规划红线宽度为60米。文忠路(淮海大道-东方大

道)管廊工程规划建设电力舱、综合舱两舱管廊,长度约2.35千米。

项目电磁建设相关内容包括拆除部分老线路,原址新建220千伏双回路架空线路长度共计1.9千米,原址新建110千伏双回路架空线路长度0.6千米;新建110千伏电缆长度约5.3千米。本项目总投资估算约48.48亿元,其中环保投资4916万元。

此外,按照规划,项目全线设置完善的雨污管网系统,路面雨水经雨水井收集后进入雨水管网,排入二十埠河;全线污水经污水管网至朱砖井污水处理厂、陶冲污水处理厂。

本项目沿线用地规划及沿线两侧以教育、高端商住、公共用地为主,文忠路规划打造成重要交通枢纽。等新高架建设后,可以和少荃湖下穿隧道一脉相承,形成完整的快速路体系,助推新站未来核心片区升级,也为合肥东北部大发展提供更好的基础条件。高架桥建成通车后,从郎溪路出发,10分钟即可驱车到达职教城。

## 合马路巢湖段部分路段 半幅双向通行

星报讯(孙璐 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从巢湖市交通运输局获悉,8月17日至10月30日,巢湖公路分局根据安徽省交通运输厅下达的2019年普通干线公路养护工程计划,将对省道合马路(S105线)巢湖段K22+500(桥头集镇附近)至K48+000(肥东交界处至华能电厂铁路专线)进行养护维修。

根据施工方案,该项目巢湖往合肥方向K41+500至K44+500段(中埠街道与合马路交口处至中埠加油站)实行半幅双向通行。公路部门提醒往来司机,车辆经过该路段时请注意行车安全,建议途经该路段的大中型货车绕道行驶。

## 好消息! 巢湖半岛三条路正式通车

星报讯(徐本锦 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从巢湖公路分局获悉,8月15日,黄麓大道延伸、竺城路、相隐路通过竣工验收,标志着三条路正式通车运营。

桐长路-黄麓连接线项目位于黄麓镇大学城境内,路线全长3.96公里,总投资1.2046亿元。包括黄麓大道延伸、竺城路、相隐路3条道路。其中:黄麓大道延伸起于半岛大道,由北向南至环湖大道,全长2.12公里,采用二级公路标准(兼具城市主干路功能),设计速度60公里/小时,红线宽度34米;竺城西起周黄村北端,东接黄麓大道延伸,采用三级公路标准(兼具城市次干路功能),设计速度40公里/小时,全长0.88公里,道路红线宽度24米;相隐路西起周黄村南端,东接黄麓大道延伸,全长0.96公里,采用三级公路标准(兼具城市次干路功能),设计速度40公里/小时,红线宽度24米。

随着三条路建成通车,进一步提升和完善了半岛区域路网,对推动黄麓大学城发展建设,加快安徽公安学院、合肥师范学院半岛校区建设,促进安徽富煌工业园发展,都将起到积极的作用。

## 安徽报告 新增无症状感染者1例

星报讯(记者 马冰璐) 8月20日,省卫生健康委发布最新疫情,2020年8月19日0~24时,安徽省报告新增无症状感染者1例(境外输入)。

新增无症状感染者有关情况通报如下:

合肥作为国际航班第一入境点,8月13日承接由乌克兰基辅入境航班。按照疫情防控要求,乘客集中统一转至隔离点,并进行疫情检测。集中隔离医学观察期间,检出1例无症状感染者,林某某,男,26岁,广东省东莞市人,目前已送至定点医院,其密切接触者均在隔离医学观察。

温馨提示:请广大市民做好疫情常态防护,不麻痹不放松;同时,不信谣不传谣。